

**TÝDENNÍ PLÁN Č. 33.**
**17.4. - 21.4. 2023**

<b>PŘEDMĚT</b>	<b>UČIVO</b>	<b>HOTOVO</b> <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
<b>ČESKÝ JAZYK</b> (Drábková) T33 <b>pondělí 17.4. čtvrtletka</b>	<b>Číslovky.</b>  <b>Představení své oblíbené knihy spolužákům.</b>	<i>Vzpomenu si, co vím o číslovkách z pátého ročníku.</i>  <i>V tomto týdnu nám představí knihy: Nelly, Kája, Adam, Martin, Magda, Elen.</i>
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Laušmanová) T33	<b>Unit 3: My pet - dokončení lekce str. 70-71</b> <b>pátek: test lekce 3</b>	<i>Ujasním si, co z lekce 3 zvládnou a co ještě potřebuju procvičit. Pojmenuju zvířata. Popíšu je. Popíšu péči o domácího mazlíčka. Vytvořím 2. a 3. stupeň přídavných jmen.</i>
<b>ANGLICKÝ JAZYK</b> (Dvořák) T33	<b>Group Project</b>	
<b>MATEMATIKA</b> (Doležel) T33	<b>Trojúhelník - úhly a typy</b>	
<b>PŘÍRODOPIS</b> (Smékalová) T33	<b>Měkkýši, kroužkovci</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- mám v přírodopisném zápisníku všechny údaje o měkkýších a kroužkovcích dle zadaných kritérií</li> </ul>

<b>ZEMĚPIS</b> <b>(Walsbergerová)</b> <b>T33</b>	<b>Téma Ochrana člověka při živelných katastrofách - dokončení tématu - sebehodnocení v zeměpise</b>	→ Vytvořil/a jsem si kartu pro krizové situace v případě katastrof. → Vyplnil/a jsem svůj hodnotící formulář, který si nosím v sešitě, nebo jej mám v portfoliu.
<b>FYZIKA</b> <b>(Doležel)</b> <b>T33</b>	<b>Magnetismus - magnetické pole a jeho využití</b>	
<b>INFORMATIKA</b> <b>(Jirásek)</b> <b>T33</b>	<b>Programování v Code</b>	Nastavení událostí a funkcí
<b>DĚJEPIS</b> <b>(Dvořák)</b> <b>T33</b>	<b>Starověké Řecko</b>	
<b>TĚLESNÁ VÝCHOVA</b> <b>T33</b>	<b>Prosím noste si do tělocviku oblečení na ven. (Tepláky, mikinu a obuv)</b>	Venkovní aktivity budou probíhat dle rozmarů počas:)
<b>JINÁ SDĚLENÍ</b> <b>T33</b>	<b>Dobrý den, v tomto týdnu nás čeká Den Země, který naše třída organizuje v rámci třídního projektu. Den Země proběhne ve čtvrtek 20.4.,sraz ve škole v 8:15, poté se rozdělíme k jednotlivým třídám, kterým děláme průvodce. V příloze vám pošlu kterou konkrétní trasu jde vaše dítě a v kolik by měli být zpět ve škole. Pokud budete chtít, aby již zůstal/a v obci, musíte mi napsat zprávu edookitem a v jídelně odhlásit oběd, jinak se všichni vrací zpět do školy a potom odchází domů nebo do klubu.</b> <b>Také jsem už vypsala termíny třídních schůzek - tripartit, tabulku máte nasdílenou a někteří se již zapsali. Prosím i ostatní, aby se do tabulky zapsali na čas, který jim bude vyhovovat.</b> <b>Pěkné jarní dny! Zdeňka Smékalová</b>	

